

## **Повідомлення**

### **про оприлюднення проекту регуляторного акту— проекту розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Харківської області»**

#### **Розробник проекту – Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації**

Проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Харківської області» розроблений Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про рекламу», типових правил розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2012 року № 1135 (зі змінами), Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

Проект регуляторного акта передбачає розвиток рекламної діяльності та порядку розміщення об'єктів зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Харківської області, врегулювання взаємовідносин, що виникатимуть між обласною державною адміністрацією та власниками рекламоносіїв, які планують розміщення об'єктів зовнішньої реклами поза межами населених пунктів, забезпечення безпеки дорожнього руху та забезпечення додержання виконання вимог чинного законодавства України у сфері дозвільної системи та надання рекламних послуг.

Проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Харківської області» і аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на сайті Харківської обласної державної адміністрації (<http://kharkivoda.gov.ua/>).

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації в письмовому вигляді на поштову адресу: 61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3 під'їзд, 8 поверх, або електронну пошту ([demv-utsd@sp.kh.gov.ua](mailto:demv-utsd@sp.kh.gov.ua)) та до сектору Державної регуляторної служби в Харківській області за адресою: 61003, м. Харків, м. Павлівський, буд. 10, 2 під'їзд, 3 поверх, кімн. 105 протягом місяця від дня оприлюднення проекту регуляторного акта.

**Заступник директора Департаменту економіки і  
міжнародних відносин Харківської обласної  
державної адміністрації – начальник  
управління аналітики, прогнозування  
та зведення інформації**



**І.В. Коновалова**